产品说明书及最小销售单元标签设计样稿

产品说明书设计样稿

【产品名称】医用退热凝胶

【规格型号】

【产品描述】由降温物质和各种形式的外套及固定器具组成。降温物质不应含有发挥药理学、 免疫学或者代谢作用的成分。

【产品适用范围】用于发热患者的局部降温。仅用于体表完整皮肤。

【使用说明】将皮肤洗净擦干,将凝胶贴贴于需冷敷降温部位。

【禁忌症及注意事项】

- 1、患处皮肤破损溃烂者及孕妇禁止使用。2、仅供外用,严禁口服。
- 3、极少数人有皮肤过敏反应,停用即愈。

【警告及提示性内容】

产品一次性使用,使用完后丢弃至医用垃圾桶内。



【维护和保养】长时间不使用应密封保存。

【配件清单】医用退热凝胶*1个,产品说明书*1

【储存】包装后的产品应避免堆压存放,环境温度不超过 45℃,周围无有害及腐蚀性物体,通风良好的库房中。

【运输条件、方法】运输过程中应注意防止挤压、尖物扎载、潮湿和油污污染。

【产品技术要求编号】淅湖械备 20190041 号

【医疗器械产品备案凭证编号】浙湖械备 20190041 号

【医疗器械生产备案凭证编号】浙湖食药监械生产备 20190008 号

【生产日期】详见包装盒

【使用期限】2年

【备案人/生产企业】浙江维力华生物科技有限公司

【备案人住所/生产地址】浙江省长兴县煤山镇工业园区

【备案人/生产企业联系方式】0572-6297083

【售后服务单位】浙江维力华生物科技有限公司

【编制日期】2019年8月1日

【修改日期】2022年3月29日



最小销售单元标签设计样稿

LOGO 商标

产品备案凭证编号: 浙湖械备 20190041 号

产备案凭证编号: 浙湖食药监械生产备 20190008 号

规格型号 (医用退热凝胶)

生产日期:

使用期限:2年

其他内容详见说明书

浙江维力华生物科技有限公司 地址:浙江省长兴县煤山镇工业园区 联系方式:0572-6297083

本公司承诺:按如下要求提交了<u>医用退热凝胶</u>的产品说明书及最小销售单元标签设计样稿。

国家食品药品监督管理总局《关于第一类医疗器械备案有关事项的公告》(2014年第26号公告)中,关于"产品说明书及最小销售单元标签设计样稿"的相关要求,将备案号标注在医疗器械说明书和标签中。

本公司承诺: 医疗器械说明书和标签设计符合法规规定。